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       ΕΚΔΡΟΜΗ από ΣΑΒΒΑΤΟ έως ΤΡΙΤΗ 16 - 19 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024  

                                                  ΒΕΡΓΙΝΑ - ΒΕΡΟΙΑ - ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΝΑΟΥΣΑΣ  

                                 

                    

     ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

Σάββατο 16 Μαρτίου αναχωρούμε στις 7:30 από την εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής στην οδό 
Ακαδημίας. Μετά από σύντομες ενδιάμεσες στάσεις θα φθάσουμε στην Βεργίνα. Η κωμόπολη  
βρίσκεται στη θέση των αρχαίων Αιγών, πρωτεύουσας της αρχαίας Μακεδονίας, και έγινε 
παγκοσμίως γνωστή με την  ανακάλυψη των τόπων  ταφής των Μακεδόνων βασιλέων. Πρόσφατα 
την είχαμε επισκεφθεί αλλά α) η ολοκλήρωση της αναστήλωσης του ανακτορικού συγκροτήματος 
και β) το Νέο Μουσείο Αιγών δίνουν το έναυσμα για μια νέα επίσκεψη στην οποία θα έχουμε 
ξενάγηση. Συνεχίζουμε για τη Βέροια όπου θα είναι οι τρεις διανυκτερεύσεις μας.  

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CE%B1%CE%BA%CE%B5%CE%B4%CE%BF%CE%BD%CE%AF%CE%B1_(%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B1%CE%AF%CE%BF_%CE%B2%CE%B1%CF%83%CE%AF%CE%BB%CE%B5%CE%B9%CE%BF)
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Κυριακή 17 Μαρτίου όλη η ομάδα θα πάμε με το πούλμαν στην Νάουσα, στον όμιλο Γενίτσαροι 
και Μπούλες, όπου θα ενημερωθούμε για το δρώμενο. Στη συνέχεια ακολουθώντας κάποιο 
μπουλούκι θα καταλήξουμε  στο Δημαρχείο όπου θα παρακολουθήσουμε το μάζεμα των 
μπουλουκιών. Προς μεσημέρι θα μας πάει το πούλμαν στην εξοχική τοποθεσία  Άγιος Νικόλαος  
για φαγητό και ύστερα θα επιστρέψουμε  στη Νάουσα . Στην πλατεία Αλώνια θα 
παρακολουθήσουμε το βγάλσιμο της μάσκας και παραδοσιακούς χορούς. Το βράδυ θα 
επιστρέψουμε στη Βέροια.  

     Δευτέρα 18 Μαρτίου (Καθαρά Δευτέρα) Το πρωί επισκεπτόμαστε το Βυζαντινό Μουσείο της 
Βέροιας. Μετά αναχωρούμε για τη Νάουσα όπου θα παρακολουθήσουμε την συνέχεια του 
δρώμενου Γενίτσαροι και Μπούλες. Το απόγευμα επιστρέφουμε στη Βέροια όπου μπορούμε να 
περιηγηθούμε την πόλη, με τις πολλές βυζαντινές και μεταβυζαντινές εκκλησίες, την εβραϊκή 
συνοικία που είναι ένα από τα ενδιαφέροντα και γραφικά σημεία της. Αν δεν προλάβουμε αυτή τη 
μέρα, θα υπάρχει δυνατότητα για σύντομη επίσκεψη της πόλης μέσα στο πρωινό της Τρίτης πριν 
την αναχώρησή μας από την Βέροια.  

     Τρίτη 19 Μαρτίου αναχωρούμε για την Παναγία Σουμελά που βρίσκεται στις πλαγιές του όρους 
Βέρμιου, στην Καστανιά της Βέροιας. Το μοναστήρι αυτό που είναι συνδεδεμένο με τον Πόντο, 
τους ανθρώπους του και τα ιερά τους κειμήλια. Θα πούμε ιστορικά επ' αυτού στη διάρκεια της 
διαδρομής προς την Καστανιά. Μετά από την επίσκεψη στη Σουμελά, συνεχίζουμε κάνοντας 
στάση στον Πλαταμώνα για μεσημεριανό φαγητό και τέλος επιστρέφουμε στην Αθήνα.  

      
     Σημείωση 1.Το πρόγραμμα των αποκριάτικων εκδηλώσεων δεν έχει μέχρι τώρα  ανακοινωθεί 

από τον Δήμο Νάουσας οπότε μπορεί να προκύψει κάποια τροποποίηση.  
     Σημείωση 2. Οι πεζοπορίες της εκδρομής θα ανακοινωθούν σε επόμενο μήνυμα.                                     
     Αρχηγός περιηγητικής ομάδας :  Νίκος Νίντος                                                                                      

Αρχηγός πεζοπορικών διαδρομών:  Μάγια Βέττερ         

                                          Κόστος εκδρομής : 195 ευρώ (άτομο/ δίκλινο),  245 ευρώ (μονόκλινο)  

  

 

Βεργίνα 
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Για εγγραφή στην εκδρομή επικοινωνείτε Δευτέρα μέχρι Παρασκευή τις ώρες από 17:00 μέχρι 21:00                                             

στο τηλέφωνο 694 732 3844. Πέμπτη το τηλέφωνο απαντά και τις πρωινές ώρες. 

Εναλλακτικά μπορείτε να στείλετε μήνυμα στο ίδιο τηλέφωνο με το όνομά σας, τον αριθμό ατόμων που 

θα συμμετέχουν στην εκδρομή και τη λέξη "ΒΕΡΟΙΑ ".  

 

Προκαταβολή 80 ευρώ με κατάθεση στην Alpha Bank   

όνομα λογαριασμού: Ένωση Ορειβατών Φυσιολατρών 

                αριθμός λογαριασμού GR8901401010101002002314426 

  ή  για κατάθεση στο ταμείο της ίδιας τράπεζας  101002002314426 

Σημειώστε το επώνυμό σας στην κατάθεση και παρακαλούμε ειδοποιείστε μας                                                         

με μήνυμα ή τηλεφώνημα.                                                               

Σημείωση: Συνιστάται η μάσκα στο πούλμαν.                                                                                         

Σημείο αναχώρησης: Εκκλησία Ζωοδόχου Πηγής, οδός Ακαδημίας (γραφεία ΕΟΦ)               

 

Νάουσα, καρναβάλι 


